## VAPORBRANDS INTERNATIONAL, INC.

## **ANNUAL REPORT**

For the Period Ending December 31, 2023

April 2, 2024

15812 116th Ave. N.E. Bothell, WA 98011

(352) 777-5284

(Issuer's telephone number)

TRADING SYMBOL: VAPR	CUSIP: 922105 10 1

Vapor Brands International, Inc. (the "Company") will be late in filing its Annual Report for the years ended December 31, 2023 and 2022.

The reasons the Company will be late in the filing of its Annual Report are as follows:

Despite diligent efforts, the work necessary to complete the Company's preparation of its Annual financial statements and assemble all of the necessary business information to complete required disclosures has caused delay in preparation and completion of the Company's Annual Report and its attachments for the years ended December 31, 2023 and 2022. Accordingly, the Company is unable to file its Annual Report for the period ending December 31, 2023 within the prescribed time period without unreasonable effort or expense.

The Company expects that it will be able to post its Annual Report containing financial statements for the years ended December 31, 2023 and 2022 on or prior to April 15, 2024.

The Company has caused this notification to be signed on its behalf by the undersigned thereunto duly authorized.

Dated: April 2, 2024

VAPORBRANDS INTERNATIONAL, INC.

By: /s/ Barry Henthorn
Barry Henthorn
Chief Executive Officer/
Chief Financial Officer